

江苏联通创新“加速度”，服务“有温度”



创新应用，新基建服务数字新未来

5G、大数据、云计算、人工智能、区块链等新兴技术助力数字社会加速到来。江苏联通与优势品牌强强联合，融入教育、金融、交通等各类智慧应用，全面服务于数字社会发展。

2021年8月，当疫情突袭江苏南京、扬州等地，江苏联通火速承担各个核酸检测采集点的网络保障工作，及时落实防疫部门云视讯等需求，更有针对性地满足了各地政府的不同需要——在南京，迅速安排“5G全地形防疫消杀无人车”在南京江宁某隔离点开工，1小时工作量相当于20个人工。在扬州，完成了11所学校的线上课堂支撑，得到扬州市广陵区教育局的点名表扬和对联通工作的认可。

事实上，在智慧教育方面，江苏联通基于教育智能底座，聚焦在智慧校园、智慧云课堂、智慧考务平台

三大领域，为江苏各大高校、教育主管部门等提供整体解决方案，目前已有多所重点高校，省内多个地市教育系统投入使用。

在智慧金融方面，中国联通江苏省分公司联合紫金财产保险股份有限公司发布《5G+智慧保险白皮书》，联合江苏银行股份有限公司发布《智慧银行5G技术创新应用白皮书》。

在智慧交通领域，江苏联通牵头与南京莱斯网信技术研究院、亚信万联科技（南京）有限公司、南京理工大学共同组建的“5G+智慧交通”联合创新实验室。

民生为先，创新服务跨越数字鸿沟

2020年3月，江苏联通创新推出服务品牌“联通小燕”，以实事为民，服务到家为宗旨，切实破解数字生活落地“最后一公里”难题，以江苏联通智慧家庭工程师的专业形象，结合“联通小燕”的亲切贴心，江苏联通协助家庭用户跨越数字鸿沟，

创新，是江苏联通的基因底色。在江苏联通26周年之际，江苏联通积极与地方企业进行战略合作，依托5G、大数据、云计算、物联网等先进技术，创新民生服务，在教育、金融、交通、防疫等领域进行深入实践。创新服务品牌“联通小燕”，破解数字家庭落地“最后一公里”，成为数字时代用户的“贴心人”。

面对汹涌而来的数字化浪潮，近日2021世界计算大会上，中国联通党组书记、董事长刘烈宏首次诠释中国联通“大计算”战略。其中提到，中国联通在做好自身“CT+IT+DT”布局的基础上，依托混改优势，聚焦细分领域应用创新，为客户提供更高效、更便捷、更智能的数字化整体服务。

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 马晓燕



2021年8月，5G全地形防疫消杀无人车在南京江宁“上岗”



2021年6月8日，在苏州高新区第一中学考点，江苏联通5G安防机器人为高考保驾护航

走出了一条“民生为先，创新服务”的新模式。

联通小燕荣获“2020感动江苏年度人物”服务创新奖。诚信敬业、助老护疾……联通小燕从用户需求出发，用脚步在江苏这片热土上，一寸寸书写创新与智慧。

在2021年5月17日，江苏联通以“我为群众办实事”的理念，又一次升级服务体系，提出“5+10”服务计划——即5大服务承诺，10项服务行动。其中，5大服务承诺包含营业厅一站全结、10010热线一号通解、中国联通App一屏速办、家庭宽带极

速服务和政企专线精品服务。数字智能时代，一切皆服务。在面向未来的“大计算”战略中，江苏联通还将加速细分领域应用创新，为客户提供更高效、更便捷、更智能的数字化整体服务。联通未来，值得期待。

全运会苦战4局不敌天津队

江苏女排无缘冠军

9月26日晚，第十四届全运会女子排球成年组决赛，江苏女排苦战4局，最终以1:3不敌天津队，错失卫冕冠军的机会，四局比分分别为19:25、25:18、18:25、17:25。

本届全运会，江苏女排9场比赛取胜7场，除了决赛，另一场失利是在已经确保晋级四强的情况下，江苏女排替补出战，结果不敌山东队。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

卫冕失败，江苏不敌天津队摘银牌

江苏女排和天津女排是老对手了，近几年，两队一直是中国排坛势均力敌的两大对手。在上赛季中国女排超级联赛决赛中，天津女排和江苏队狭路相逢，在三场比赛之后，天津以2:1的总比分击败江苏队，成功夺冠。而在本届全运会当中，卫冕冠军江苏女排在首战就遇到了强大的天津女排，最终江苏女排在第五局连救四个赛点，以3:2击败天津女排。

这场决赛，两队再次相遇，江苏派出张常宁、周馨忆、刁琳宇、许若亚、王辰玥、龚翔宇和自由人倪非凡的首发组合，而对手也是尽遣主力，派上李盈莹、袁心玥、王媛媛、姚迪等国家队主力球员。比赛从第一分钟开始就有了火药味，上来的第1分，天津就为球员是否触网进行视频挑战，最终挑



张常宁(右)和王辰玥在比赛中双人拦网

仅输两场，江苏女排磨炼“新人”

本届全运会是江苏女排上一位旗帜人物惠若琪退役之后的首届比赛，张常宁作为队长带着更小的龚翔宇与其他队友征战比赛。在结束全部比赛之后，江苏女排虽然最终没能夺冠，但仅仅输掉了一局循环赛和一场决赛，拿下了7场胜利。膝盖有伤的张常宁一直坚持到了最后，展现了江苏女排新旗帜的能力和毅力。龚翔宇经过了奥运会和全运会的历练之后更加成熟，小将倪非凡进步明显，未来是中国女排自由人主力位置的有力争夺者。

回望江苏女排本届全运会的征程，得大于失。本届全运会女排比赛采取循环赛加决赛的模式进行，在循环赛中，每支球队要和另外7支队各进行一场比赛，最终按积分排名。在循环赛中，江苏女排取得了6胜1负的战绩。首轮，江苏女排就遇到天津队，最终3:2击败对手。次轮面对浙江队，综合实力更胜一筹的江苏女排3:1战胜对

手，迎来两连胜。第三轮，面对没有朱婷的河南队，江苏3:1再下一城，三连胜。第四轮面对广东队，江苏以一个干净利落的3:0完成比赛，四连胜的同时领跑积分榜。在第五轮的比赛中，江苏女排与上海队激战四局后以3:1胜出，豪取五连胜的同时提前两轮晋级四强。

第六轮对阵辽宁队，江苏再次3:0横扫。最后一轮，在已经确保晋级四强的情况下，江苏女排主教练蔡斌在第一局结束之后就换下了张常宁、龚翔宇和王辰玥等主力，最终球队0:3不敌山东队，吃到本届全运会的首场败仗。半决赛，面对拥有张磊、张轶婵、杨婕等多名“老将”的上海女排，江苏队在连下两局之后输掉一局，第四局有惊无险拿下，挺进决赛。从9月16日打第一场循环赛到9月26日进行决赛，江苏女排11天打了9场比赛，仅在20日和24日休息了两天，以7胜2负的战绩结束比赛。

4金1银结束全运会征程 张雨霏：给自己打99分

快报讯(记者 王卫)9月26日晚，第十四届全运会游泳比赛在西安奥体中心游泳跳水馆迎来最后一个比赛日。在晚上进行的女子50米自由泳决赛中，江苏健儿张雨霏以24秒29的成绩位列第二，获得一枚银牌。斩获金牌的刘湘以23秒97的成绩打破亚洲纪录，在亚洲范围内首次将女子50米自由泳的成绩游进24秒以内。

斩获这枚银牌之后，张雨霏结束了本届全运会的全部征程，最终以4金1银收官。除了这枚银牌之外，4枚金牌分别是女子100米蝶泳、女子200米蝶泳夺冠，再次奠定了她“新蝶后”的名头。此外，张雨霏还与国家队队友一同，以联合队的身份在两个接力赛上摘得两枚金牌，分别是男女混合4×100米混合泳接力赛金牌和女子4×200米接力赛金牌。

赛后，张雨霏在混合采访区接受了记者的采访，谈到本届全运会给自己打多少分的问题，张雨霏表示：“99分，开心满意程度99，丢掉的1分就是50米自由泳怎么都游不到我想要的成绩。”不过，据现代快报记者了解，以蝶泳见长的张雨霏，今年要把更多的精力投入到自由泳的训练当中，期待她能在这个项目上有更大的突破。

这届全运会，让出生于1998年的张雨霏感触颇深，“感触还是挺深的，还是觉得如果不辛苦训练是不行的，起码(全运会)看起来比奥运会要吃力。”全运会结束之后如何安排？张雨霏说道：“先回家吧，然后再定计划。”